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POMÁZI VÁROS HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁGA  

POMÁZ VÁROS HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK  

 

7/2020. számú 

 

I N T É Z K E D É S E   

a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos rendkívüli feladatok 

megszervezéséről szóló további korlátozások bevezetéséről  

Pomáz, 2020. március 23.  

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. 

törvény 15-16.§ meghatározott feladatkörömben eljárva a SARS-CoV-2 vírus („koronavírus”) által okozott 

COVID-19 megbetegedések okán kialakult nemzetközi járványügyi helyzetre, valamint a Kormány 46/2020. (III. 

16.) Korm. rendeletében, (a továbbiakban: Korm. rendelet) elrendelt járványügyi szabályokra tekintettel az 

alábbiak szerint intézkedem: 

1. A Szociális Szolgáltatási Központ területét zárt intézményként kell kezelni, nem a bentlakó gondozottak 

ellátását szolgáló tevékenységet végezni tilos. Az ételosztás megszervezésére más helyszínt kell 

keresni, erről az ételosztásban közreműködőket és ellátottakat értesíteni kell.  

Felelős: Dr. Király Eszter intézményvezető, Hardi Péter alpolgármester, Csórián Edit Családsegítő 

Kp.vezető   

Határidő 2020. március 24.  

2. Egészségügyi karanténba helyezett személy/család ellátására az alábbi eljárási rendet kell követni:  

a. Az ellátást igénylő jelentkezik az önkormányzatnál, regisztrálás miatt át kell irányítani a tűzoltóság 

ügyeletére: 325123 telefonszámon jelentse be az ellátási igényét.  

b. A gyűjtött adatok alapján a koordinátor szervezze meg a család ellátását, vegye fel telefonon a 

kapcsolatot az ellátást igénylővel és kérjen e-mailin bevásárló listát, vagy receptet. Vegye fel a 

kapcsolatot az ellátó önkéntessel, akinek e-mail levelezési lehetősége van. A vásárláshoz a 

koordinátor vegyen fel kézpénzt utólagos elszámolással az SZSZK pénztárából, lássa el pénzzel 

az önkéntest.   

c. Az önkéntes Menjen el a boltba, gyógyszertárba, végezze el a vásárlást. A vásárlásról kérjen 

számlát Pomáz Város Önkormányzata 2013. Pomáz, Kossuth L. u. 23-25 címre.  

d. A megvásárolt termékeket vigye el az ellátást kérőnek, helyezze el az ajtó elé, az önkéntes 

személyes kontaktusba az ellátást igénylővel nem lehet. Telefonon jelezze a vásárolt árú 

leszállítását. A számlát juttassa el a koordinátornak.  

e. A koordinátor számoljon el az önkéntessel és a számlát szkennelés után másolatban küldje meg a 

penzugy@pomaz.hu címre, valamint az ellátott e-mail címére. Az eredeti számlát lehetőség szerint 

3 napon belül juttassa el a Pénzügyi Csoporthoz.  

f. A Pénzügyi csoport a számla összegét számlázza tovább az ellátást kérőnek, aki ezt átutalással 

tudja teljesíteni.  

Felelős: Dr Király Eszter SZSZK Intézményvezető koordinátor, Sipos Zoltán Eü-i és Szoc. Bizottság 

elnöke, koordinátor, Pénzügyi Csoport  

Határidő: 2020. március 24-től folyamatosan  

3. 1 2 a. A Pomázi Zenekastély egészségügyi szálláshely miatti készenlétben tartását megszűntetem, 

szálláshely foglalást és vendégek számára az ott tartózkodást engedélyezem. 

b. 3 A Pomázi Zenekastélyban esküvők, rendezvények tartását engedélyezem.  

Felelős: Papp Emese ügyvezető igazgató  

 
1 Módosította a 11/2020. intézkedés 2020.05.18-tól  
2 Módosította a 11/2020. intézkedés 2020.05.18-tól 
3 Módosította a 11/2020. intézkedés 2020.06.01-től 
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Határidő: folyamatos  

4. Az Óvodákra, a Bölcsődére rendkívüli szünetet rendelek el. A dolgozók az az otthon végezhető 

karbantartási munkákat az intézménybe bejárás nélkül végezzék el. Az Intézmények vezetői a feladatokat 

osszák ki és szervezzék meg a dolgozók otthoni munkavégzését, valamint a munkaidőben történő 

rendelkezésre állását.  

Felelős: Intézményvezető 

Határidő: 2020. március 23-tól 

5. A védekezésbe bevont szervezetek és személyek egyéni védelméről az Önkormányzat gondoskodik. 

Minden feladatellátásba bevont szervezet a szükséges egyéni védőfelszerelést a készlet erejéig az 

Önkormányzat raktárából igényelhet a mellékletben szereplő igénylőlapon. A felszerelések átvétele 

Pomáz, Luppa Vidor u. 12. alatti raktárban, vagy kiszállítással történik.  

Felelős: Balaton Péterné 

Határidő: folyamatos  

6. Utasítom Pomáz Város HVB Szociális szakfeladatokat ellátó Csoport vezetőjét, hogy a Csoportot 

alakítsa meg, töltse fel létszámmal. Az önkéntesek részére megbízólevelet a titkárság ad ki.  

Felelős: Sipos Zoltán, Titkárság  

Határidő: folyamatos 

7. Az Intézményvezetők, a Népjóléti Csoport gyűjtse és regisztrálja a szociális étkezést kérő családokat, 

szükség szerint a Városi HVB Szociális Csoportja szervezze meg az ellátását.  

Felelős: Sipos Zoltán  

Határidő folyamatos 

8. Utasítom a Pénzügyi Csoportot, hogy minden védekezéssel kapcsolatos többletköltséget elkülönítve 

tartson nyilván  

 Felelős: Tomasevics Gordana  

Határidő folyamatos 

9. A jelen utasítást a hatálya alá tartozó valamennyi csoport és Intézmény részére megküldött körlevélben 

hirdetem ki és Pomáz Város informatikai rendszerében teszem közzé és elérhetővé. 

10. Jelen utasítás 2020. március 23. 14:00 órától hatályos. 

 

A rendkívüli helyzetre való tekintettel számítunk valamennyi foglalkoztatott együttműködésére. 

 

 

 

Leidinger István 

polgármester 


